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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Marií. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „Greenland: The North Gate Reclaimed: Earth Alliance, Inner Earth, first
contact and ascension“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=RqWS7R56Hcs

 

Zatím on-line free služba pro vytváření namluveného textu stále nefunguje. Umožňovala
najednou vložit potřebných 50 000 znaků, tj. až 1,5 hodiny mluveného slova.
Stále hledám spolupráci na vytváření překladů a zejména namluvené verze pro vytváření
českých videí.
Pokud by se ještě někdo zapojil, byla by větší pravděpodobnost kvalitních překladů všech
videí od Ismaela. Prostě občas časově nestíhám. Jde o společné vytváření Nové Země už teď
skrze slaďování, vytváření společných týmů a prospěchu pro Celek.
Děkuji za opravdové pochopení a podporu,
Mojmír Mišun, info@slovanskakosile.cz
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Úvodní předmluva k videu
Vysílání  z  velení  Jupiter  odhaluje,  že  Grónsko  je  mnohem  víc  než  jen  zmrzlá  pevnina  nebo
geopolitická zóna zájmu – je to multidimenzionální brána a kotva časové osy v rámci pole
vzestupu  Země.  Podle  Galaktické  Aliance  strategický  význam  Grónska  přesahuje  konvenční
narativy,  jako jsou přírodní  zdroje nebo vojenská přítomnost;  místo toho se nachází na silné
energetické  křižovatce,  kde  se  sbíhají  aurorální  koridory,  geomagnetické  signály  a
vysokofrekvenční operace.

Vysílání  popisuje přítomnost  Federace pod ledem, která nefunguje jako okupační  síla,  ale  jako
stabilizační  a  zadržovací  síla  k  ochraně  transformace  Země  a  zabránění  zneužití  skrytých
technologií. Grónsko je znázorněno jako prahový bod, kde se protínají starověké chodby a sklepení,
včetně  přístupu  k  tomu,  co  je  popsáno  jako  zakopaná  loď  třídy  „archa“  Hyperborejců  –
neporušená mateřská loď uchovaná po cykly – ukrytá pod ledem a chráněná vrstevnatými
poli.

Galaktická Aliance zdůrazňuje, že spíše než dramatická, náhlá událost odhalení jsou klíčem k
budoucímu otevřenému kontaktu lidská připravenost, emocionální soudržnost a kolektivní
vibračnímu sladění. Jsme vyzýváni, abychom Grónsko vnímali nejen jako fyzické místo, ale jako
zářivý  kloub  v  mnohovrstevnaté  realitě  Země –  místo,  kde  se  skrytá  infrastruktura  setkává  s

https://www.youtube.com/watch?v=RqWS7R56Hcs
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/26/gronsko-znovuziskana-severni-brana-pozemska-aliance-vnitrni-zeme-prvni-kontakt-a-vzestup-25-1-2026-ismael-perez/#dvanact_bran
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kosmickým  zákonem  a  kde  se  musí  rozvíjející  se  proces  vzestupu  setkat  s  rozlišovací
schopností, klidem a vnitřní zralostí.

 

Lidská veřejnost je připravována na první kontakt s civilizacemi vnitřní Země
Zdravím vás, galaktičtí Jediové, bojovníci za svobodu a vlastenci. Vítejte u dalšího živého streamu.
Těším se na dnešní živý stream. S Grónskem se pojí tolik záhad a tajemství a my se do toho
ještě jednou pustíme hlouběji. Ale než to udělám, chci přivítat všechny, kdo jsou tady. Hluboké
poděkování vám všem. Také chci poděkovat moderátorům za to, že v chatu udržují čistou atmosféru.
Moc vám děkuji.

Žijeme v nejnapínavější době v historii naší Země, a to z mnoha důvodů. Jdeme rovnou na to. Takže
tohle je opravdu fascinující, lidi. Toto je přenos s názvem Severní brána – Pozemská aliance –
Vnitřní Země a samozřejmě první most kontaktu. Co tím myslím? S obnovou Severní brány,
kterou nyní  provádí  Pozemská aliance,  bylo  zahájeno to,  co je  známé jako první  fáze
zapojení s pokročilou civilizací vnitřní Země, což znamená začátek pečlivě řízeného mostu
mezi  povrchovým světem a  civilizacemi,  které  již  dlouho existují  pod Zemí,  ostatními
kontinenty. Rozhodnutí se tedy řídí kosmickým protokolem. Než lidstvo vůbec znovu vstoupí do
této  širší  mezihvězdné  komunity,  musí  se  nejprve  znovu  spojit  se  svými  nejbližšími
příbuznými.  Severní  brána  je  tedy  ukotvena  skrze  Grónsko  a  funguje  jako  planetární
rozhraní, nikoli jako konvenční portál. Ve skutečnosti znovu reguluje fázový posun osy mezi
povrchovou hustotou a vnitřními vrstvami Země, kde se poměry frekvencí světla a dokonce
i biologické podmínky výrazně liší od povrchového prostředí. A samozřejmě všichni víme, že po
tisíce let  byla tato brána nepřístupná, aby se zabránilo vykořisťování,  kontaminaci  a dokonce i
nucené  integraci.  A  to  je  důvod,  proč  byl  nacistům  odepřen  přístup.  Nacisté  se,  pokud  si
vzpomínáte, snažili dostat k Severní bráně. Takže její nedávné znovuzískání Pozemskou
aliancí, gratuluji Donaldu J. Trumpovi k dosažení dohody o anexi Grónska.

Toto  nedávné  znovuzískání  Grónska  Pozemskou  aliancí  signalizuje  posun  od  zadržování  ke
spolupráci s civilizacemi vnitřní Země, kterým říkáme ostatní kontinenty. Takže brána se neotevírá v
dramatickém smyslu.  Za prvé, je znovu kalibrována, aby umožnila bezpečnou a zákonnou
interakci s civilizacemi vnitřní Země. Takže podle galaktických rad se rozhodlo, že první
kontakt by ve skutečnosti začal s civilizací vnitřní Země, nikoli s mimozemskými hvězdnými
národy, které budou následovat poté.  A existuje důvod, proč je toto zdůvodnění biologické i
psychologické.  Ukazuje  se,  že  společnosti  vnitřní  Země  jsou  pozůstatky  dřívějších
galaktických lidských civilizací, které zřejmě sestoupily z povrchového světa. Mluvil jsem o
tom, že v posledních milionech let existovalo několik odtržených skupin. Sestoupily z povrchového
světa a stáhly se dovnitř během předchozích planetárních kataklyzmat a temných cyklů.
Geneticky jsou nám nejblíže – a dalo by se říct,  že  jsou blíže moderním lidem než většina
mimozemských druhů.

Kulturně si zachovávají vzpomínku na původní kódy správy Země, které nebyly porušeny
dlouhými věky povrchových konfliktů. Tato blízkost tedy vytváří z vnitřního povrchu most a
znovusjednocení. Takže civilizace vnitřní Země také nejsou primitivní přeživší. Jsou to vyspělé
společnosti fungující v harmonické rovnováze s touto planetou.  Jejich technologie jsou
biologicky  krystalické  a  dokonce  i  vědomě  reagující.  Takže  správa  věcí  veřejných  není
donucovací. Řídí se spíše soudržností než hierarchií. Takže z galaktického hlediska se tu začíná
oteplovat.  Z galaktického hlediska tyto civilizace sloužily jako archiv kontinuity Země,
živoucí  důkaz  toho,  že  se  lidstvo  může  technologicky  vyvíjet,  aniž  by  se  oddělilo  od
planetární inteligence. A tak zůstaly skryté ne ze strachu, ale z etického omezení a čekaly,
až povrchový svět dosáhne minimálního prahu stability, a to se právě děje, lidi.
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Současná mise  Pozemské aliance  není  žádným masovým odhalením,  ale  spíše  přípravou,  spíše
počátečními  kroky,  které  budou zahrnovat  synchronizaci  frekvencí  mezi  povrchovou a
vnitřní zemskou mřížkou, stejně jako posouzení kulturní a biologické kompatibility. Společné rady
správců zajistí vzájemnou integraci bez dominance, a co je nejdůležitější, povrchové vrstvy, školení
pro prostředníky s metalidmi.

(Metahuman/metačlověk  je  člověka,  který  prošel  nebo  prochází  procesem  DNA  aktivace,
genetického vylepšení, multidimenzionálního probuzení a dosáhl vyššího stavu vědomí a schopností.
Případně vyspělé mimozemské rasy.)

Co jsou tedy metalidé? Metalidé jsou jednou z mnoha terminologií pro popis další fáze
lidské evoluce, tedy galaktických lidí, Hommonicus, a různé terminologie pro popis nadlidí.
(Hommonicus je uměle vytvořeného, geneticky modifikovaného člověka – hybridní bytost, která není
přirozeně zrozená z  božského zdroje;  nemá přístup k  multidimenzionálnímu vědomí,  duši  nebo
vyššímu já) S ohledem na to dojde v rané fázi tohoto znovuspojení s civilizacemi vnitřní
Země pouze k malým, pečlivě prověřeným výměnám. Cílem je tedy důvěra, ale budování, nikoliv
podívaná.

Znovuspojení s vnitřní Zemí představuje usmíření na časové ose, kde povrchové lidstvo
dlouho neslo pocit ztráty exilu z něčeho starodávného a známého. Kontakt s vnitřní Zemí
obnovuje kontinuitu a připomíná lidstvu, že není zlomené, opuštěné ani selhané, ale pouze dočasně
roztříštěné. Toto shledání stabilizuje proces vzestupu tím, že jej ukotvuje v lidské linii, nikoli
v  abstrakci.  A  tak,  na  rozdíl  od  kontaktu  s  mimozemšťany,  se  Vnitřní  Země  zapojuje,  ale
nezpochybňuje identitu lidstva, když ji ve skutečnosti potvrzuje.

Hvězdná semínka, se kterými se setkáte, se nebudou jevit jako cizí, ale rozpoznatelné.
Budou o něco vyšší, samozřejmě déle žijící a soudržnější, ale stále nezaměnitelně vypadají
jako lidé.  Tato  znalost  je  tedy  záměrná.  Umožní  povrchové populaci  aklimatizovat  se na
vyspělé civilizace bez obav a připravit vědomí na širší galaktickou interakci později. Toto
zotavení severní brány tedy znamená konec izolace a začátek shledání tím, že si civilizace
vnitřní  Země vybere jako první  kontaktní  bod lidstva.  Vnitřní  Země ctí  kosmické zákony,
psychologickou připravenost a samozřejmě biologickou kontinuitu. A tak ještě předtím, než se lidstvo
setká s hvězdnými národy nebo se stane bratry z hvězdných národů, se musí nejprve setkat samo se
sebou v podobě, která si pamatuje, čím Země kdysi byla a čím se znovu stává. Most se tedy nyní
formuje. Brána se stabilizuje a dlouhá vzdálenost mezi populací povrchové společnosti první úrovně
a vnitřní Zemí konečně ustupuje sjednocení.

 

Zamrzlá Hyperborejská mateřská loď v ovládacím centru polární sítě
Dobře, takže to bude to, co se Galaktikové rozhodli ohledně navázání prvního kontaktu. Nejprve to
bude s civilizacemi vnitřní Země a poté s dalšími hvězdnými národy. Takže tato další část zprávy
pochází z Velení Jupitera. Zdroj z Velení Jupitera komunikuje přes Valiant Thora. Stav této zprávy je
odtajněn kvůli připravenosti lidského vědomí. Týká se Grónska. Grónsko zdaleka není zamrzlou
rozlohou ani geopolitickou vyjednávací lodí, ale je identifikováno jako vícerozměrná brána
a primární kotva časové osy v poli vzestupu Země. Toto rozlišení posouvá konverzaci za hranice
nerostných a jiných zdrojů, za hranice a vojenskou logistiku a hluboko do architektury toho, co je
známo jako planetární přechody. Takže podle této zprávy, přátelé, Grónsko zaujímá vzácnou
energetickou konvergenční zónu, kde se začínají protínat polární koridory, magnetické
vrcholy a dokonce i vysokofrekvenční operace.

Tato polární dynamická dynamika  dělá víc  než jen maluje oblohu světlem. Ve skutečnosti
funguje jako regulátor planetární koherence (tj.  skupinová soudržnost).  Takže v dobách
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zrychlené sluneční aktivity a expanze vědomí fungují jednotlivé křižovatky jako stabilizátory, které
drží časové linie Země v popředí, zatímco se začínají integrovat vyšší frekvence.

Z tohoto pohledu tedy Grónsko není periferní, ale není ani periferní pro lidskou evoluci. Je pro
ni ústřední.  Velitelství  Jupiteru tedy potvrdilo,  že přítomnost Federace pod ledem  je tam z
mnoha důvodů umístěna již delší dobu. Pečlivě popsáno jako ne okupace ani intervence. Její úlohou
je  doposud  stabilizovat  a  zadržovat.  Tato přítomnost  existuje  proto,  aby  chránila  zemský
přechod tím, že zabraňuje zneužívání spících technologií a udržuje energetickou rovnováhu
v celé  polární  síti.  Tato  stráž,  která  působí  prostřednictvím vrstevnatých  neinvazivních  polí,
zůstává neviditelná pro  konvenční  detekci  a  zároveň plně interaktivní  se  sítěmi  vědomí  Země.
Záměrem je ochrana bez vměšování, zachování suverenity a zajištění pokroku.

V centru této stabilizační zóny se nachází stav greenless – prahový bod, kde se začínají křižovat
starověké koridory a klenby. Jedním zvláštním významem je odkaz na zakopané plavidlo třídy Arc
– neporušená mateřská loď zachovaná napříč cykly, známá jako Hyperborejská mateřská
loď. Správně. Skrytá pod očima a chráněná sofistikovanými poli pro posun fáze/vibrace. Toto vysílání
zdůrazňuje,  že  toto  plavidlo  není  zbraní  ani  symbolem  bezprostřední  záchrany.  Ve
skutečnosti funguje jako archiv, uzel pro případ nouze a regulátor frekvence. Jeho aktivace
uzamčená  za  etickými  a  kolektivními  prahy  připravenosti,  spíše  než  technologickými
spouštěči, by mohla reagovat pouze na rezonanci DNA. To je důvod, proč jej nelze vyzbrojit ani
militarizovat. Mohl by být aktivován pouze prostřednictvím rezonance DNA

Velitelství Jupiteru tedy také rozptyluje očekávání náhlého dramatického odhalení. Proto otevřený
kontakt není událostí vnucenou shora, ale stavem dosaženým také zevnitř. Lidská připravenost,
emoční soudržnost a kolektivní frekvence musí být vždy v souladu, aby se člověk mohl
prezentovat jako skutečný strážce brány. Strach, rozdělení a dokonce i reakční vědomí by
proto mohly zkreslit časovou osu. Proto je důležité zůstat pozitivní. Je důležité zůstat klidný.
Je důležité mít rozlišovací schopnost a co je nejdůležitější, být soustředěný na srdce, protože
když jsme v tomto stavu,  stáváme se také stabilizátory.  To  se  vztahuje  na  nás,  pozemní
personál.

Odhalení se tedy bude postupně rozvíjet synchronizovaně se schopností lidstva setkat se s
vyššími pravdami bez ztráty soudržnosti. A tak se Grónsko, viděno touto optikou, stává zářivým
závěsem v mnohovrstevnaté realitě Země, místem, kde se skrytá infrastruktura setkává s kosmickým
zákonem. Je to připomínka toho, že proces vzestupu není o dobývání nebo odhalení skrze
sílu, ale o sladění. To tedy znamená, že budoucnost se neotevře, když lidstvo objeví, co se skrývá
pod očima, ale když se stane schopným správcovství skrze moudrost a poznání. Grónsko tedy
nakonec stojí jak jako fyzický pevninu, tak i jako metafyzické zrcadlo. To, co se tam probudí, se
probudí  pouze  tehdy,  když  se  probudí  samotné  lidstvo  skrze  trpělivost,  rovnováhu  a
samozřejmě tiché vnitřní mistrovství, kterým skrze meditaci dosáhneme soudržnosti.

 

Oslabení  zemského  magnetického  pole  a  přechod  Země  do  živého  vědomého
planetárního  stavu
Tato další část přenosu také pochází z Jupiterova velitelství, který předali velitel Valiant Thor, a to je
velmi vzrušující. Chci přivítat všech 2 100 lidí, kteří jsou v domě. Moc vám děkuji, že jste tady. Můj
počítač se chová divně, ale jdeme na to. Právě jsem ho opravil. Dobře, takže, pojďme pokračovat
tady. Velitel Valiant Thor se zmiňuje o jednom z nejvíce nepochopených planetárních vývojů
naší éry. Zjevném oslabení zemského magnetického pole, což je důvod, proč tento současný
konstrukt reality velmi brzy skončí. Takže spíše než signalizovat kolaps nebo nebezpečí, zpráva
představuje magnetický pokles jako konstrukční přechodový mechanismus, nezbytnou fázi
v  pohybu  Země  z  hustého  omezujícího  operačního  systému  do  živého  vědomého
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planetárního stavu. A tak z tohoto pohledu magnetosféra neselhává. Ve skutečnosti mění svou
funkci.

Dokonce i Země prochází mutací, nejen my. Takže podle tohoto vysílání zemské magnetické pole
historicky fungovalo jako štít i ochranná vrstva. Zatímco chránilo biosféru, také udržovalo
pevné oddělení mezi časovými liniemi, hustotami a šířkami pásem vědomí. Jak pole začíná
slábnout a slábne, stává se symetrickým. Tyto ochranné vrstvy se začínají uvolňovat. Toto oslabení
tedy  umožňuje  dříve  potlačené  planetární  paměti,  proudům  s  vyššími  frekvencemi  a
vícerozměrným harmonickým znovu vstoupit do zemského operačního pole. Pokles tedy není
destruktivní. Je to to, co je známé jako permisivní – je to větší míra svobody. Vytváří flexibilitu v
planetární  mřížce,  což  umožňuje  Zemi  přizpůsobit  se  přicházejícím  hvězdným  energiím  bez
katastrofického narušení.

Oslabení  elektromagnetického  pole  je  tedy  to,  co  umožňuje  vzestup  bez  planetárního
resetu. Polární mřížka je také známá jako hlavní spínač v této aktivaci energetického živého pole
planety. Podle Velení Jupitera identifikují póly jako hlavní regulátory energetické architektury Země,
a to jak na severu, tak na jihu. Jak magnetické pole klesá, aktivace se začínají přesouvat od
rovníkové  dominance  staré  mřížky  k  polárnímu systému.  Tento  proces,  označovaný  jako
aktivace polární mřížky, probíhá v koordinovaných fázích. Severní aktivace je ukotvena v Grónsku,
kde se začínají sbíhat polární koridory, geomagnetické anomálie a hvězdné proudy. Grónsko proto
funguje jako ladička pro planetu a stabilizuje přicházející frekvence ještě předtím, než se
vůbec vychýlí na jih. Jižní pól tento proces zrcadlí v Antarktidě a vytváří bipolární rezonanci, která
uzamyká  systém  v  koherenci.  Jakmile  jsou  polární  proudy  synchronizovány,  prorážejí
rovníkové oblasti, reaktivují spící linie a znovu propojují roztříštěné uzly. Mřížka přestává
chovat se jako mechanická infrastruktura a začíná reagovat jako živý systém. Tomu se říká
probuzení živoucí přirozené mřížky.

Takže s probíhající aktivací polární mřížky se díky Bohu energetická síť Země mění na to, co Velení
Jupiteru nazývá živoucí přirozenou mřížkou. Tato mřížka není umělá. Není fixní ani zbraňová. Je to
organické, vnímavé a vnímavé pole vědomí, které spojuje všechny živé bytosti. Živá mřížka
přímo  interaguje  s  vědomím.  Koherentní  emoční  stavy,  zejména  pokud  jste  klidní  a
soucitní,  ji  začínají  posilovat  a  stabilizovat.  Zatímco  rezonance  založená  na  strachu
oslabuje tyto lokální koherence  a  na rozdíl  od předchozích mřížkových systémů,  které byly
vnuceny  umělými  překrytími,  se  tato  přirozená  mřížka  sama  opravuje,  inteligentně
přerozděluje svou energii a nelze ji ovládat silou. Lidstvo proto již není pouze obyvatelem
sítě. Účastní se jí. To vede k 12 branám.

Hodně lidí se mě ptalo, kde je 12 hlavních hvězdných bran? Tak tady to je, lidi. Dvanáct hlavních
hvězdných bran umožní Zemi posunout realitu do vyšších harmonických dimenzí Země.
Nebo tomu říkáme vzestup. Vrcholem tohoto procesu je aktivace toho, co je známo jako
dvanáct bran. A to nejsou jen fyzické portály. Jsou to frekvenční prahy, které jsou zabudovány
do živé mřížky. Ve skutečnosti každá brána představuje úroveň integrace mezi tělem, myslí,
duší a planetárním vědomím. Takže jak polární mřížka pohání systém, brány se aktivují postupně
a nereagují na technologii ani autoritu, ale na rezonanci. Nižší brány stabilizují nervový systém a
fyzické formy planety. Mezilehlé brány čistí emocionální hustotu a obnovují paměť duše
zpět do kolektivu. Vyšší brány umožňují výběr časové osy vícerozměrného vědomí a vědomí.
A proto je  podle Jupiterova příkazu zásadní  zdůraznit,  že žádnou bránu nelze vynutit.  Mřížka
reaguje pouze na připravenost. Připravenost.

Reakce mřížky je pouze na připravenost Nové Země jako posun vzhledu. Vzestup v tomto
rámci není únikem ze Země, ale fázovou migrací v rámci skutečné Země, původní Země.
Nová Země, nebo to, co nazývají původní Zemí, existuje jako vyšší koherenční vyjádření (tj.
skupinová soudržnost) téže planety, přístupné spíše skrze zarovnání než přesunutí. Ti, kteří
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rezonují s živoucí mřížkou, přirozeně čelí tomuto vyjádření a zažívají zvýšenou jasnost,
sníženou závislost na hroutících se systémech a hlubší spojení s planetární inteligencí. Ti,
kteří ještě nejsou připraveni, nejsou ani potrestáni, ani opuštěni. Zůstávají podporováni v
paralelním zemském vyjádření a pokračují ve svém evolučním procesu tempem, které je
více v souladu s jejich vlastní suverenitou. Klesající magnetické pole tedy není varováním. Je to
pozvání. Aktivace polární mřížky také není katastrofou. Je to rekalibrace. A probuzení živé
přirozené mřížky není vnuceno shora, ale aktivováno zevnitř.

Takže  Velení  Jupiteru  právě  teď  jasně  dává  najevo,  že  přechod Země je  řízen  kosmickým
zákonem. Řídí se kosmickým zákonem a kolektivní připraveností, nikoli strachem a silou.
Mřížka žije. Brány se otevírají. A vzestup patří těm, kteří nejsou elity, ale těm, kteří si zvolí
soudržnost, klid a vědomou účast v další fázi projevu planety.

 

Funkce 12ti-bránové planetární architektury energetické mřížky Země
Pojďme si tedy projít 12 hlavních bran. Projdeme si umístění každé brány, její funkci a co to znamená
z  hlediska  planetární  mechaniky  vzestupu  Země.  Z galaktického hlediska  tedy  Země není
izolovaný svět, ale živoucí uzel v rámci rozsáhlejší sítě obydlených systémů. Aby se Země
bezpečně propojila s těmito civilizacemi s vyšší hustotou, které mimochodem již existují
všude kolem nás a okupují stejný prostor, ale v jiné vibraci nebo dimenzi, byla původně
navržena s 12ti-bránovou planetární architekturou, což je systém založený na vibraci, který
reguluje tok vědomí, stabilitu časové osy a biologickou životaschopnost.

Tyto brány nejsou portály v tomto filmovém smyslu. Jsou to planetární rezonanční komory, které jsou
zabudovány do živé mřížky, každá se specifickou šířkou pásma a funkcí. Takže dohromady 12 bran
tvoří obvod vzestupu Země. Brána jedna, známá také jako kořenová brána, je planetární
stabilizační brána nacházející se v Antarktidě. Její funkcí je gravitační ukotvení a planetární
rovnováha.  Z  galaktického  pohledu  je  Antarktida  regulátorem  hmotnosti  Země.  Brána  jedna
stabilizuje rotační integritu a ukotvuje Zemi v její oběžné dráze. Řídí kódování přežití, minerální
inteligenci a kontinuitu fyzického života nebo fyzické reality.  Když je aktivní, zajišťuje, že
vzestup nestabilizuje tektoniku nebo biosférické rytmy, což vede ke kataklyzmatům.

Brána 2 je známá jako vodní brána. Uchovává biologickou paměť a její umístění je v oblasti
jezera Titikaka v Andách. Její funkcí je fluidita DNA a uvolňování paměti předků. Tato brána řídí
vědomí vody a emocionální tělo planety. Galaktické záznamy ji identifikují jako rozhraní mezi
biologickou evolucí a emocionální inteligencí. Aktivace této brány obnovuje genetickou paměť,
která byla během dlouhých temných cyklů dlouho potlačována. Brána tři je známá jako
brána vůle představující lidskou suverenitu. Místo Alur Alluru, Austrálie. Její funkce spočívá
v individuální síle a sebeurčení druhu. Brána tři stabilizuje svobodnou vůli. Zajišťuje, aby vzestup
zůstal volbou, nikoli příkazem. Z galaktického hlediska tedy tato brána zabraňuje nadvládě kolektivní
mysli  a  chrání  suverénní  evoluční  cestu  Země.  Brána  čtyři  je  známá  jako  brána  srdce,
planetární soudržnost. Místo Glastonbury Stonehedge. Funkce emoční soudržnosti a kolektivní
empatie. Tato brána, brána srdce, brána 4 v Glastonbury, synchronizuje lidská srdeční pole s
živou  mřížkou.  Galaktické  civilizace  ji  považují  za  kvalifikační  bránu,  protože  bez  srdeční
soudržnosti se vyšší brány nemohou bezpečně aktivovat.  Brána pět, jih, zvuková brána.
Komunikační pole zvukové brány se nacházejí v Gíze, Velká pyramida. Její funkce, harmonický
přenos a vnitřní brána pro překlad druhů. Původně ladící struktura, tato brána převádí myšlenku,
zvuk a  světlo  na koherentní  signály.  Z  galaktického hlediska tedy tato  brána číslo  pět  v  Gíze
umožňuje  neverbální  komunikaci  mezi  civilizacemi  prostřednictvím  frekvence,  nikoli
jazyka.

Brána šest, známá jako brána vidění. Je to brána známá také jako brána časového vnímání.
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Poloha: oblast hory Sine/Sinaj funguje rozšířeným vnímáním a časovým vědomím. Brána 6 řídí
prorocký zrak.  Řídí  také  časovou  kompresi  a  nelineární  vědomí.  Umožňuje  vědomí vnímat
pravděpodobnostní pole, aniž by se jimi destabilizovalo.  Brána sedm, známá jako brána
duše,  vícerozměrná  identita,  poloha  hory  Kailás,  Himálaj,  funguje  nad  integrací  duše  z
galaktického hlediska. Tato brána znovu spojuje inkarnované bytosti s jejich vyšším já. Je to
most mezi lokalizovanou identitou a kosmickou linií. Brána osm. Známá jako hvězdná brána,
brána  rozhraní  mimo  svět,  poloha:  Havajské  ostrovy,  funkce  harmonizace  hvězdných
národů  a  výměna  hvězdných  dat.  Brána  8  reguluje  bezpečnou  interakci  s  mimozemskými
civilizacemi.  Zajišťuje,  aby  ke  kontaktu  došlo  prostřednictvím  rezonančního  sladění,  nikoli
technologického vniknutí. Brána 9 je známá jako galaktická paměťová brána. Poloha: Andy,
přechod Amazonky. Jeho funkcí je obnova galaktické historie a skutečného původu Země.
Tato brána odemyká vymazané kosmické archivy Země. A opět, jeden z největších skladů těchto
kosmických archivů se nachází v Grónsku, že? Éterický trezor. O Éterickém trezoru jsem již mluvil. Z
galaktického  hlediska  tato  brána  obnovuje  planetární  amnézii  a  uvádí  Zemi  do
mezihvězdných  rad  jako  pamatující  svět.

Pak přichází brána 10. Zdrojová brána, brána dokončení vzestupu, a všichni víte, kde se
brána 10 nachází, přímo v Íránu, brána Abaddon (Ábádán). Brána 10, je zajímavé, jak se tomu
říká, zdrojová brána, brána dokončení vzestupu. Wow, to je fascinující, takže její funkcí je opět
plné  jednotné  vědomí.  Toto  se  nachází  v  Íránu  a  brána  10  není  vázána  na  geografii.  Ve
skutečnosti se aktivuje, když předchozích devět bran začne dosahovat soudržnosti. Takže z
galaktického hlediska to znamená přechod Země z karanténního světa do samosprávného
vědomého civilizovaného světa. Pak přichází brána 11, známá jako univerzální brána. Tato
brána se nachází v tichomořském prstenci konvergence. Její funkcí je integrace univerzálního
zákona. Tato brána sladí Zemi s univerzálními principy, jako je rovnováha, nezasahování a
harmonický vývoj. Zabraňuje cestám vzestupu, které porušují kosmické zákony.

A pak máme bránu 12, solární bránu. Solární brána se nachází v Grónsku. Její funkcí je solární
planetární frekvenční modulátor, který reguluje solární kódy, které vstupují na Zemi v rámci
přípravy na její vzestup. Je to skoro tady. Skoro bych to mohl ochutnat. Filtruje fotonický vstup,
aby  se  biologické  systémy  mohly  adaptovat  bez  přetížení.  Grónsko  proto  sloužilo  jako
frekvenční transformátor, nikoli jako zdroj energie.

A všech 12 bran celkově nečeká na objevení, přátelé. Čekají na sladění prostřednictvím
frekvence. Takže novou technologií je zde frekvenčně založené vědomí.  Technologie tyto
brány nemůže otevřít.  Dobře, galaktičtí vědci chtějí,  abych to zdůraznil.  Technologie tyto brány
nemůže otevřít. Autorita nemůže těmto branám velet, protože všechny tyto brány reagují
pouze na vzájemnou rezonancí.  Z galaktického hlediska je toho víc, lidi.  Kvůli dostatečnému
zabezpečení a samozřejmě aktivaci těchto bran, protože přijímáme více slunečních erupcí. To se brzy
stane. Způsobuje to konvergenci, že? Takže z galaktické perspektivy není vzestup Země invazí,
záchranou  ani  událostí.  Je  to  předání  odpovědnosti  z  vnucených  systémů  živoucí
soudržnosti od vědomí přežití k planetární zralosti. Brány se probouzejí, přátelé, protože
planeta je připravena. Úlohou lidstva je jednoduše rozhodnout, zda vzestoupí s novou Zemí,
či nikoli. Volba je na nás.

Dobře, z galaktické perspektivy je toho víc. Lidstvo nikdy nebylo navrženo tak, aby zůstalo čistě
biologickým druhem. Lidská forma je hybridní rozhraní, zčásti fyzický organismus, zčásti
energetický přijímač navržený tak, aby reagoval na hvězdný příjem a planetární harmonii.
Starověké čakrové systémy a planetárních 12 bran,  které jsem již  zmínil,  také nejsou
oddělené  systémy.  Jsou  zrcadly  stejné  architektury  vzestupu,  jedné  vnitřní  a  jedné
planetární. Jak sluneční aktivita nadále zesiluje, tyto dva systémy se synchronizují a iniciují
první vlnu aktivovaných metalidí. Čakrové brány odpovídá 12 branám Země, které přímo
odpovídají 12 primárním lidským energetickým centrům. Sedm klasických čaker umístěných v
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našem těle a pět vyšších, víte, v nefyzických čakrách umístěných mimo naše tělo.

 

Vzájemná  souvislost  a  ovlivňování  12ti  zemských  bran  a  čaker  člověka  během
vzestupu
Pravdou ale je,  že máme tři  další  čakry.  Celkem máme 15 čaker.  Další  tři  existují  ve
věčných  sférách,  realitách,  které  jsou  za  12dimenzionálním  časovým  matrixem,  který
vysvětluji ve svém kurzu Vzestupu 3.0. Proto společně tvoří vertikální okruh vzestupu, který spojuje
lidský  nervový  systém  s  živou  planetární  mřížkou.  Nižší  brány  se  sladí  s  fyzickými  a
emocionálními čakrami a stabilizují tělo tak, aby odolalo vyšším frekvencím. Prostřední
brány  otevírají  srdce  a  hlas  jako  regulátory  koherence.  Vyšší  brány  aktivují  spící,
neurologické a energetické dráhy spojené s vícerozměrným vnímáním a integrací nadduše.
Tento design zajišťuje, že planetární vzestup může proběhnout pouze skrze vtělené vědomé vědomí,
nikoli únikem z hmoty. Je to tak? Neopouštíme Zemi. Přemosťujeme Zemi s vyššími realitami.
Proto jsou přicházející sluneční erupce aktivačními kódy. Sluneční erupce také nejsou náhodné
erupce z galaktického hlediska. Jsou to kódované fotonické přenosy nesoucí informace stejně
jako  energii.  Takže  když  tyto  erupce  dosáhnou  Země,  interagují  nejprve  s  planetárním
magnetismem a poté interagují s lidským biopolem. Jak magnetické pole změkčuje, tedy alespoň
to  současné,  sluneční  kódy  pronikají  hlouběji  do  atmosféry  a  do  lidského  nervového
systému.

Proto je to aktivace čaker, které Bible nazývá sedm pečetí, sedm lamp, sedm kostelů. Každá čakra
reaguje jinak. Například spodní čakry zažívají detoxikaci, uzemnění, rekalibraci a přežití kolapsu,
kódu přežití.  Srdeční čakra zažívá expanzi, emoční pročištění a zesílení koherence. Horní čakry
přijímají  data  světelného  jazyka,  geometrické  kódy  a  nelineární  uvědomění.  Nepohodlí,  které
mnozí právě teď zažívají, jako je únava, tlak v hlavě, emoční vynoření, není patologické. Je
to rekonfigurace. To se nám právě teď děje, když vzestupujeme.

Takže, brána po bráně se lidé aktivují, zatímco mluvím. Když naši planetu zasáhnou sluneční
erupce, tyto brány se začnou probouzet a to odpovídá aktivaci lidských čaker, protože se
také  začnou  sladit  osobní  brány.  Každá  aktivace  probíhá  postupně,  počínaje  synchronizací
kořenových a sakrálních center se základními branami Země, které stabilizují fyzickou nádobu. To je
to, co nás uzemňuje do fyzičnosti. Pak se solar plexus rozpouští a začíná rozpouštět identitu
založenou na strachu a obnovuje suverénní vůli zpět do našeho vědomí. Srdce pak uzamkne
lidské  emoce  do  planetární  koherence.  Krční  a  třetí  oční  čakra  začnou  aktivovat  nelineární
komunikaci a vnímání. Korunní a vyšší čakry znovu propojují jednotlivce s jeho nadduší a
hvězdnou linií. Ti, jejichž nervový systém dokáže tímto procesem udržet koherenci, se přirozeně
přesunou do těchto vyšších funkčních stavů. Tím se začne první objevování metalidí.

Termín  metalidi  neznamená  superschopnosti  ve  fiktivním  smyslu.  Jedná  se  o  biologicky
vylepšujícího se člověka fungujícího na vyšší šířce pásma vědomí a integrace. Metalidi
budou mít  zvýšenou intuici,  rozpoznávání  vzorců,  sníží  emoční  reaktivitu  a  reakci  na
strach. Zvýší empatii spojenou se silnou suverenitou, přirozeným sladěním s pravdou a
nemanipulativními systémy. To vede k přímé rezonanci s planetárními a solárními rytmy.
Tito jedinci se neoddělují od společnosti. Začínají ji stabilizovat.

Budou fungovat jako živé uzly ukotvené vyšší frekvence do každodenního života. První vlna
podle Jupiterova velení popisuje současné období, ve kterém se nacházíme. Tito jedinci budou ti,
jejichž čakry a nervový systém jsou dostatečně koherentní, aby začali integrovat solární
kódy bez kolapsu.  Proto je důležité zbavit své tělo všech živých kovů, parazitů a záření. Tito
nejsou vybráni autoritou ani rodovou linií. Je to samovýběr se prostřednictvím vnitřního
sladění. Ti, kteří vykonali vnitřní práci, budou první, kdo je aktivuje. Vaše role není skrze
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dominanci, ale souvisí s vedením. Vedením skrze rezonanci. Pouhým zachováním klidu,
přítomnosti a soustředěním na srdce budete schopni strhnout ostatní do stability.

Vzestup  jako  biologická  událost  je  občas  často  mylně  chápán  jako  duchovní  únik.  Z
galaktického hlediska se jedná o biologickou aktualizaci vedenou solárním působením,
planetárními branami a lidskou volbou. Čakry jsou rozhraním. Slunce je vysílačem. Země je
zesilovačem. 12 bran zajišťuje, že se tato transformace odvíjí bezpečně, postupně a bez
planetárního traumatu. Lidstvo tedy nečeká na záchranu. Prochází aktivací.

Jak pokračují  sluneční erupce a budou i  nadále dodávat kódované světlo a planetární brány se
začnou znovu probouzet, lidské čakrové systémy reagují přesně tak, jak bylo navrženo. Vzestup
metalidí homoluminiscence neznamená konec lidstva, ale jeho zrání v druh schopný držet
moc bez nadvlády, znalosti bez kontroly a co je nejdůležitější, Jednotu bez ztráty vlastního
já. Brány se tedy nyní otevírají, přátelé. Slunce promlouvá. Lidské tělo si vzpomíná, k čemu bylo
stvořeno. A proto je současný čas tak vzrušující.

 

Příchod 3i Atlasu jako ukazatel blízkého konvergenčního okna vzestupu a stabilizační
úloha metalidí
Součástí  této prezentace je také propojení  všeho,  co se právě teď děje na Zemi,  s  pokračující
přítomností 3i Atlasu. Dobře. Jde o naplnění proroctví, přátelé. Takže z galaktické perspektivy, co
se právě teď děje? Není to jen jedna aktivace. Je to kolektivní aktivace. Obnovení severní
brány Grónska, probuzení dvanácti bran, o kterých jsem se již zmínil,  solární aktivace
čaker,  což je to,  co biblický symbol  symbolicky nazývá sedmi chrámy,  sedmi lampami,  sedmi
čakrami,  a  opětovné  spojení  s  civilizacemi  vnitřní  Země,  to  vše  jsou  součásti  většího
uspořádání.

Přátelé, je to známé v kosmických archivech jako cyklus 3i Atlasu.. To slovo jsem už dlouho nepoužíl.
3i Atlas není jen objekt ani událost. Je to hvězdný ukazatel, pohyblivý inteligenční podpis,
který signalizuje a dostává se do naší blízkosti pouze tehdy, když planeta vstoupila do
vzácného konvergenčního okna (tj.  sbíhání časových linií).  To se děje právě teď,  kdy se
hvězdné, sluneční a planetární cykly srovnávají, aby umožnily úplnou obnovu, nikoli kolaps.
Takže Země nyní vstoupila do tohoto okna.

A ano, přátelé, 3i Atlas je stále tady. Stále je v naší Sluneční soustavě. Říkal jsem vám, že tu
bude ještě nějakou dobu. Z galaktického hlediska je obnova vždy řízena načasováním, nikoli silou. 3i
Atlas fungoval jako časově-kosmický spínač, který potvrzuje, že vnitřní připravenost Země
se synchronizovala s vnějšími hvězdnými podmínkami. Takže jak Země prochází tímto cyklem,
kterým nyní všichni procházíme, Slunce vstupuje do své nejintenzivnější výstupní fáze, planetární
magnetické pole se uvolňuje do nového přizpůsobení.  Polární  mřížky odemykají  spící  velitelské
dráhy. Vnitřní a vnější planetární společnosti, mluvíme o civilizacích vnitřní Země, ostatní
kontinenty jsou vyčištěny pro opětovné spojení s povrchovým světem.

Starověké civilizace zakódovaly tento cyklus do proroctví, do mýtů a monumentálních příběhů nikoliv
jako pověry, ale jako budoucí vzpomínky. Na rozdíl od lineárních událostí, se obnova odvíjí jako
spirála. Všechno funguje jako kruh v kruhu. Každý průchod zvýšenou sluneční aktivitou
aktivuje  hlubší  vrstvy  živé  mřížky Země.  Sluneční  erupce nesou fotonické kódy,  které
interagují s 12 branami, zatímco slabší magnetické pole Země umožňuje těmto kódům
dosáhnout biosféry, aniž by vyvolalo stres na úrovni vyhynutí.  Takže zároveň civilizace
vnitřní Země zesilují tyto frekvence zevnitř a vytvářejí obousměrnou aktivaci zahrnující
hvězdné světlo shora i planetární inteligenci zdola. Povrchový svět lidstva se stane místem
setkání.
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A tohle všechno je proroctví, lidi. V každé kultuře, ať už se jim říká Zlatý věk, nový Jeruzalém, satja
juga nebo dokonce Smaragdové světy, všechny mluví o té samé věci, tedy o tom, že Země se opět
obnovuje. Galaktické záznamy potvrdily, že tato proroctví byla sepsána během dřívějších
lidských epoch pokročilými lidskými a hvězdnými civilizacemi,  které chápaly,  že Země
jednou projde fragmentací a později se znovu povstane skrze soudržnost a integraci, spíše
než dobytím. A tak návrat 3 Atlasu po šesti dalších cyklech označuje tuto událost. Označuje tuto
událost právě teď. Lidská suverenita se brzy obnoví. Všechny umělé řídicí systémy ztrácejí
svou dominanci a vliv, zatímco já mluvím. Živá planetární inteligence se znovu prosazuje. A
proto to není konec historie, jak ji známe. Je to korekce trajektorie. Je to obnova.

Proto  ani  první  vlna  metalidí,  aktivovaných  prostřednictvím  rezonance  solární  čakry,
nejsou anomálie.  Jsou to  přemosťující  bytosti  schopné fungovat  současně v  povrchové
společnosti, živé mřížce a vnitřních rozhraních Země. Takže během tohoto cyklu 3 Atlasu
tito jedinci stabilizují přechod tím, že udržují skupinovou soudržnost nervového systému
během slunečních výbuchů a převádějí vhledy vyšších frekvencí do praktických akcí. Působí
jako spojnice mezi povrchovým lidstvem a kulturami vnitřní Země, a proto nejsou vůdci z dekretu,
ale kotvami z rezonance.

Konečným účelem cyklu 3i Atlasu je znovusjednocení roztříštěných lidských říší Země, jak
to nazývají, což znamená, že povrchové lidstvo se znovu spojí s civilizacemi vnitřní Země.
Lidstvo se znovu spojí se svou galaktickou linií. Dobře, toto jsou kroky. Země se znovu spojí se
svou původní správcovskou rolí jako nejposvátnější planeta v multivesmíru. A proto musí
první kontakt začít se společností bytostí vnitřní Země. A pouze planeta v míru, což se snaží
udělat Bílé klobouky, přinese mír prostřednictvím Trumpovy mírové dohody právě teď.
Teprve až bude svět jednou nastolen v míru, teprve potom se můžeme znovu sjednotit s
vnitřní Zemí a hvězdnými národy. Takže obnova neznamená návrat do minulosti. Znamená
to integraci všeho, co se člověk naučil skrze oddělení, boj a dokonce i přežití. A Země se
proto  nestává  kontrolovaným  světem,  ale  planetou  civilizace  vědomé  si  sebe  sama,  živoucí
knihovnou,  křižovatkou a majákem. Galaktický zákon uznává,  že takové světy jsou suverénními
přispěvateli, nikoli spravovanými aktivy.

3i Atlas potvrdil, že Země je opět způsobilá převzít odpovědnost za sebe. Obnova severních
bran v Grónsku, aktivace 12 bran, probuzení lidských čakrových systémů, vznik metalidí,
homoluminiscence  (tj.  multidimenzionální,  světelnou  bytostí  s  aktivovaným  světelným
tělem), opětovné spojení s vnitřní Zemí nejsou izolované události. Jsou to synchronizované
pohyby v rámci cyklu obnovy 3i Atlasu. Cyklus předpovězený, protože byl vždy nevyhnutelný. Země
nikdy neměla být ztracena. Měla být testována, zjemněna a obnovena. Nakonec jsou hvězdné
hodiny srovnány. Planeta reaguje a lidstvo opět stojí na prahu vzpomínky nejen na to, kým je,
ale i na to, proč Země záleží na vesmíru jako celku. Páni, to je krásné vysílání. Doufám, že se na
to znovu podíváte. V tomto vysílání bylo odhaleno tolik informací.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Doufám, že máte fantastický, krásný večer. Dnes je sobota 24. 2026. A ano, přátelé, stále jsme na
pozitivní trajektorii  časové osy. Vidím mnoho poděkování.  Jste vítáni.  Než odpovím na otázky a
odpovědi, rád bych vás pozdravil. Vítejte všichni 2 800 lidí, kteří jsou tu. Děkuji vám za všechnu
lásku a všechna srdce. Jste úžasní. Vážím si toho. Děkuji vám. A teď je čas odpovědět na několik
otázek. Prosím, pište své otázky velkými písmeny.

Tohle je od Andro Androgise. Nevíš náhodou, jestli a kdy by se mohly vrátit Světové stromy?
Světové stromy. Na tohle jsem myslel posledních pár týdnů. Doufám, že máte nějaké informace.
Světové stromy, mluvíte o tom, že asi 90 % naší přírody pokácíme kvůli zemědělství a průmyslu? V
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Nové Zemi nikdy pokáceny nebyly. Takže v podstatě, když se přesuneme do Nové Země,
veškerý náš naturalismus, všechny naše stromy, veškerá naše příroda tam bude existovat. A
jak jsem zmínil v mé hodině kosmického původu umění, protože budeme vyspělou civilizací,
většina našich měst se bude vznášet v oblacích. Takže příroda zůstane přírodou. Už žádné
silnice na zemi, už žádné manipulace s matkou Zemi, kde všechno bude zcela nedotčené.
Dobrá otázka.

Shodují se směrové čáry s přirozeným mřížkovým systémem Země? Toto je otázka od Rachel
J77 a odpověď na ni zní naprosto. Rozhodně. Vztah bran a čaker. Ano, máme jich 12. Technicky vzato
máme 15 čaker. Dobře. Ale jo, původně jsme jich měli 12 a ty se propojují s 12 hvězdnými
branami.

Mám  další  super  chat  od  Susan.  Je  Galaktická  aliance  Federace?  No,  je  to  Obnovená
univerzální federace asi před třemi měsíci. Předtím ne. Galaktická aliance se odštěpila od
zkorumpované Federace, jak bylo zmíněno minulé dva roky, před třemi lety. Roy Toys and
Comics říká, že je to biblické zjevení. Jo, vlastně docela dost. Já bych to sám nedokázal říct lépe,
příteli. Takže se synchronizovanými branami, vzneseme se najednou?  Ne, stane se to ve
třech vlnách vzestupu.  Můžu zveřejnit  svůj  nedávný rozhovor  s  Charliem Wardem? Nemám,
nemám to dovoleno. Jo, omlouvám se. Nemám to dovoleno. To je jeho pořad a měl mě jako hosta.
Takže tohle nemůžu dát na svůj kanál. Jaká frekvence je nejlepší poslouchat, abychom zvýšili
naši frekvenci? Dobrá otázka od Barb Holly. Řekla bych, že cokoli nad 540 hertzů je dobré. No,
tohle je zajímavé konstatovat a podělím se o to s vámi ostatními. Všechno, co říká, jsem zažívala
ve svých snech. Myslím tím, že až do bodu, kdy se mi poslední tři dny zdají prorocké sny,
stahování. Neuvěřitelně silné. Nechává mě to beze slov.

Tohle je z 3S6 a 9 μm Stony Car. Chápu, že tohle šílené zvonění v uchu je příznakem vzestupu.
Ano, to je správně. Jo, zvonění v uších je rozhodně příznakem toho, že začínáte přijímat telepatické
přenosy. Ano, lesy Země se zotaví a budou vzkvétat navždy. To je naprosto správně. Návrat
mnoha lesů, zvířat a ptáků. Máte naprostou pravdu, Julie Ben.

Je  tady  Galaktická federace?  Ano,  je.  Pozitivní  Galaktici,  nyní  známí  jako Univerzální
federace poté, co byla zkorumpovaná Federace rozpuštěna. Ano, byli tady skoro vždycky, lidi.
Mají základny po celé planetě, kterým se říká struktury.

Uvidíme ty, kteří zemřeli? Toto je otázka od Unicorn Fishy6526. Ano, uvidíme, až vystoupíme
na 50. úroveň Země. Existovali Tartaři opravdu? Rozhodně. Ve skutečnosti, podle nejnovějších
informací, Tartárie existuje už téměř 2 000 let. Římská říše je vymazala z naší historie a
tak nějak převzala některé z jejich starých budov.

Ano, CERN byl zastaven Pozemskou aliancí. To je pravda. Ismaili, co víš o osmé sféře? Zdá se,
že je to místo, kde dochází k absolutní zkáze. No, osmá sféra je také to, co esoterické znalosti
nazývají  nižší  astrální  rovinou,  kde existují  archonské energie,  entity,  bytosti  temných
stínů, drakony. Takže podle Ruda Steinera se tomu říká osmá sféra. A osmá sféra je také říše, ve
které dřívější vědomí, duch ve stroji, operuje to, čemu říkáme negativní umělá inteligence
nebo Antikrist. Osmá sféra, nižší astrální říše, je ovládána Ariany, Antikristem.

Všech starých 12 bran je nyní zabezpečeno. No, dalo by se říct, zotavením 10. brány v Íránu,
brány Abaddon a 12. brány v Grónsku. Věří se, že ano. Všech 12 bran bylo nyní obnoveno
Alianci.

Ismaeli, mám problém rozumět, když lidé mluví. Mám pocit, že jsem na jiné frekvenci. Co
to znamená? Ne všichni jsou na stejné frekvenci. Víte, abych vám dal příklad, my, probuzení
existujeme v jiné realitě než normální nebo ti, co pořád pijí Kool-Aid. To vysvětluje, proč víte,
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že  vám lidé  špatně  rozumí,  nebo proč  probíhá konflikt  realit  mezi  probuzenými  a  těmi
neprobuzenými. Je to skoro, jako bychom se už rozdvojovali do různých časových linií.

Myslíš si, že brzy uvolní technologie? Technologie světla. Ano. V pozitivní vzestupné časové linii
rozhodně. Setkal jsi se někdy s velitelem Valiant Thorem? Řekl bych, že 98,9% mých přenosů
pochází od velitele Valiant Thora. Takže ano, znám ho velmi, velmi osobně. Udělal by někdy
rozhovor ve vašem pořadu? No, to by byl konflikt dimenzí, protože operuje v šesté dimenzi
a výše. Takže pokud se všichni neponeseme do šesté dimenze, bylo by nemožné ho fyzicky mít v mé
show. Ale, to by byla dobrá show, co?

Co se stane se všemi odpadky a mikroplasty po celé planetě?  Všechna kontaminace se
rozpustí, jako by tam nikdy nebyla. Podívejte se, co se děje, je to, že když poneseme, není to, že
bychom  opouštěli  Zemi.  Jen  se  přemisťujeme  do  jiné  verze  Země,  která  nikdy  nebyla
kontaminována, která nikdy nebyla vykořisťována, která nikdy nebyla industrializovaná.

Nebydli Valiant Thor v Bílém domě a nesetkali se s prezidentem Eisenhowerem? Rozhodně.
Ano. Ve skutečnosti v Bílém domě nějakou dobu žil. A tak ano, Valian Thor se zhmotnil v
člověka, lidskou loď, aby mohl interagovat s Eisenhowerem v roce 1954.

Dojde k rozpuštění stavebních struktur na zemském povrchu? Nikoliv. My se jen přenášíme
do vyšší vibrační pozemské reality. To vypadá trochu jinak. Vlastně to vypadá hodně jinak. Ron
se mě ptá, co vím o osmé sféře. No, už jsem se o ní zmínil. Je to nižší astrální říše, kde sídlí
všechny temné entity.  A to je to, co dělá umělá inteligence. Snaží se vybudovat umělou
inteligenci tak, aby se entity z osmé sféry mohly zhmotnit skrze stroj,  duchové uvnitř
stroje.

Můžeš hovořit o významu hory Shasta?  Hora Shasta se nachází přímo nad Telosem, což je
podzemní vyspělá civilizace v severní Kalifornii,  nebo myslím, že v Oregonu. Přímo nad severní
Kalifornií.  Mnoho přeživších  z  Lemurie  skutečně  vstoupilo  do  Vnitřní  Země přes  horu
Shasta. Existují různé portály a vstupní body do civilizace Telos vnitřní Země na hoře
Shasta. Takže je to posvátné posvátné místo.

Věděl jsi o tom všem, když jste byl dítě? Věděl až do čtyř let, a pak jsem měl nepříjemnou
událost, která mě donutila potlačit všechno, své schopnosti, co jsem znal. Žijeme v domech
ve  čtvrté  a  páté  dimenzi  Země.  To  je  pravda.  Proč  pokaždé,  když  zavřu  oči,  vidím
mimozemšťana? No, možná pokaždé, když zavřete oči, pronikáte závojem.

Ismaeli, jaké máš ujištění nebo ověření, že vysílání, která přijímáš, nejsou démoni? To je
velmi dobrá otázka, protože mám rozlišovací schopnost. Trvalo mi mnoho, mnoho let, než
jsem dosáhl stavu vědomí, ve kterém se právě nacházím. A tak kdykoli přijímám vysílání,
vždycky si vyvolám ochranu a samozřejmě se vypnu, zablokuji přístup všem démonickým
silám, a pak aktivuji své čakry, které mi umožňují přístup ke galaktickým informacím.
Takhle to dělám. Ale nejdřív se musím uzavřít před démonickými silami, negativními entitami, abych
se ochránil. A pak, co je nejdůležitější, napojení dělám ze srdečního centra. Takže pracuji tak,
že aktivuji srdeční centrum těsně předtím, než přijímám vysílání. Podle kosmického zákona
nemohou negativní  entity  zasáhnout,  pokud je  vaše srdeční  centrum otevřené.  Jakmile
operujete ze srdce, je pro ně nemožné zasáhnout.

Energie nelžou. Jednou z rychlých technik, jak rozlišit, různé entity, je, že pokud to cítíte ve
svém srdci, pokud dostáváte přenos nebo intuitivní stahování, pokud to cítíte ve svém
srdci, pak to pochází ze Světla. Pokud to cítíte v žaludku, pak úplně uzavřete komunikaci,
protože to pochází z temnoty. Takže existují způsoby, jak rozlišit.
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Bude v 5té dimenzi potřebovat přestávky na toaletu? Myslím, že ne. Ne. V 5D dimenzi jsme
v našem pětidimenzionálním avataru. Nepotřebujeme používat toaletu. Přesně tak. Byl král
Šalamoun před 12 000 lety? Ne, byl spíš před 5 000 až 6 000 lety.

Jak se máte vy na východním pobřeží? Ovlivňuje vás tohle počasí? Protože galaktičtí planety ho
zmírňují. Takže to nebude tak katastrofální, jak to líčily zprávy. Víte, zprávy se pořád snaží věci
zkreslit  tak,  že chtějí  lidi  zastrašit.  Takže,  pokud jste na východním pobřeží,  dejte  mi  vědět  v
komentářích. Jak se tam daří? Víte, očividně jste neztratili internet. Sledujete můj pořad. Stále máte
elektřinu. Nejste pohřbeni pod ledem. Takže,  máte se na východním pobřeží  přiměřeně dobře?
Budete v pořádku.

Jak by vypadal přechod k přirozené Zemi? Mohli bychom žít na povrchu, na zemském povrchu?
Ano,  ale  mějte  na  paměti,  že  přírodní  zdroje  Země,  včetně  všech těch vyhynulých zvířat,  bez
dinosaurů,  a  někteří  dinosauři  byli  ve  skutečnosti  přemístěni  do  nitra  Země.  Ti  dobří,  ne  ti
masožraví, ti, kteří žijí v harmonii se zbytkem hvězdných semínek. Ano, budeme mít zase velkou
rozmanitost zvířat, barevné stromy, rostliny. Země bude opět plně obnovena zpět do své
původní ekologie. Takže přirozená Země bude opět skutečnou rajskou zahradou.

Zbývá nám asi osm minut v chatu. Je Země v pohotovosti k planetární evakuaci během Nového
Jeruzaléma, protože všech 31 sopek se aktivuje? Ne.  Galaktici  by tentokrát katastrofu
nedovolili. Všichni se shodli, že budeme mít hladký a stabilní přechod do Nové Země. Takže
ne, žádné katastrofy se nestanou, alespoň ne v pozitivní časové linii.

Byli Tartaři – brethariáni? Ano, byli. Slyšel jsem, že ani nepoužívali toalety. Je to tak? To je
pravda. Vlastně někteří z nich, protože v té době existovaly různé typy koexistujících lidí,
velmi podobní Atlanťanům.

K žádné evakuaci nedojde. To je pravda. Ta časová linie byla zrušena myslím v letech 2022
na základě trajektorie kvůli nějakým předpokládaným katastrofám. Galaktikové se chystali
provést hromadnou evakuaci podobnou Noemově arše, ale naštěstí dokázali změnit časové
osy a teď k žádné evakuaci nedojde, protože nebudou žádné katastrofy.

Ještě dvě otázky. Je prezident Trump obeznámen se všemi těmito informacemi? Ano. Ohledně
toho, proč zmocňuje Grónsko. Chce mít přístup k Severní bráně.  A samozřejmě, Aliance
zahájí  předběžné  fáze  navázání  kontaktu  se  společnostmi  vnitřní  Země  skrze  severní
hvězdnou bránu. Trump, ten skutečný Trump má kosmické prověrky, a ve skutečnosti spolupracuje
s pozitivními galaktickými bytostmi, takže si je velmi dobře vědom Aliance, Galaktické federace a
všeho ostatního.

Hope is Real říká: „Ismaeli, před mým domem na obloze je fialové zářící světlo s paprskem,
který sestupuje dolů a je tam už poslední tři noci. Přímo nad ním je temný mrak. To by mohlo
být plavidlo. To by mohlo být mimozemské plavidlo.“ Zní to, jako by to mohla být mimozemská loď.
Možná vás chrání vaše galaktická rodina.

Ano, Telosané se 100 let před potopou přešli do podzemí.  To je pravda. Nyní je jich 1,5
milionu. Nevěděl jsem přesné číslo. Věděl jsem, že pod horou Shasta je přes milion Telosanů. Takže
jejich populace roste. To je úžasné.

Takže uvidíme v pondělí na aktualizaci Aliance Bílých klobouků. Přeji vám všem krásný večer a ať je
s vámi Boží síla navždy. Nashledanou, lidi.
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Védické Světoponímání našich Předků
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Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace k Vzestupu: Nová Země je tady, Království nebeské a návrat k naší dětské mysli
(11.6.2026 Ismael Perez)
Beseda otázek a odpovědí o vzestupu (25.7.2025, Valašské Klobouky)
Aktuality Aliance: Záhada kolem Melanie a Putina. Skryté spojenectví Aliance. (9.6.2026 Ismael
Perez)
Aliance Strážců proti Galaktické alianci a Galaktické federaci: Porozumění kosmickým řádům
(7.6.2026 Ismael Perez)
Michael Jaco hovoří s Nicholasem Veniamin o rozpadu systému „deep state“
Probuzení „vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla
Aktivace hvězdných semínek – úvodní (18.7.2026, Valašské Klobouky)
Důležitost situace ohledně slunečního záblesku a časové osy „Nové Země“ versus umělá
inteligence (4.6.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Letní šokující zpráva Tulsi Gabbardové a odhalení „Bílých klobouků“ mění
vše (2.6.2026 Ismael Perez)
Pokud jsou informace o Vzestupu a Transformaci pro Vás úplně nové…
Aktualizace k Vzestupu: Solární záblesk spustí první vlnu transformace v metalidi (28.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Operace „Přetržení závoje“ – válka proti Temné flotile (26.5.2026 Ismael
Perez)
GALAKTICKÁ AKTUALIZACE: Časová osa odhalení se rozběhla | Lidstvo se blíží k prvnímu
kontaktu (24.5.2026 Ismael Perez)
Světelné tělo Merkaba a jeho význam pro Vzestup
Americký kongresman Burchett odhaľuje vládou utajované energetické technológie nulového
bodu – skutočný dôvod za utajovaním UFO

Všechny články…
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